ZupBoA1kog YTIoAoy1op0g

1. 'Eotw o mivakag

1 1 a 0
0 a+1 0 1
A= 2 1 1 1
1 0 2 1

(@) Yrodoyiote ig iég tou a yia tig ornoieg o A bev eivatl avuotpéypog.

() Tha n pikpOTEPN Ao TG TIHIEG TTIOU UTOAOYIoATE OT0 MAPAIdVe £pWINHA,
unoAoyiote 11§ 1810T1p£G Kat toug aviiatotyoug 1816xmpoug tou A.

(y) Tha ) peyadvtepn amd 11§ TPEG MOU UMOAOYIOATE OTO MPXOTIO €PMOTNHA,
urnoAoyiote 10 pndevoxwpo tou A kabng kat 10 0pboyrmvio cupArpERA
ToU.

2. Tpayte pa Sadikaocia mou VAOTIONET TO TTAPAKAT® E0MTEPIKO YIVOHEVO

n

<,’IJ, U) = Z i TiYi,

=1

orou . = (1,...,%n)s Yy = (Y1,--.,yn) kar a; = 1 av 1o i eivar meptrdg kai
1 = 2 av 10 ¢ €ivat dptog. YToAoyiote 10 0pBOYOVIO CUPTIANPOUA, ©G TIPOG TO
MapATdve £0MTEPIKO YIVOPEVO, TOU X®OPOU TOU mapdyetal and ta davuopata

v1 = (1,0,0), va = (0, 1,0).



